

Вспомним всех поименно...

- эти слова написаны на памятнике, что был открыт 22 июня в п. имени Ильича, в память о всех погибших на фронтах и умерших в мирное время участников ВОВ. В годы войны погибло 18 наших земляков, в родные места вернулись 38. Но, к сожалению, их сейчас нет с нами.

С приветственной речью ко всем присутствующим на мероприятии обратились глава Новобачатской сельской территории Т.В. Михайлова и староста посёлка А.Ф. Барабанов - один из инициаторов открытия памятника, который вложил немало сил в его открытие. О своём военном детстве вспомнили А.Л. Барботько и Н.И. Бабич.

Фамилии двух родных братьев П.У. Борисенко также начертаны на памятнике. Один из них – Иван - погиб на войне, а Михаил вернулся в 1944 году.

- Мне тогда было 6 лет, - вспоминает Полина

Устиновна. - Он не любил рассказывать о войне. А если и говорил, то я сейчас и не вспомню. Но не забуду никогда, как в военные годы мы не умерли с голода благодаря картошке, которую выращивали на 50 сотках нашего огорода. Мои родители пластили продналог (яйца, шерсть, молоко, мед), а мы, как и все дети того времени, помогали родителям по хозяйству.

Это замечательно, что поставили такой памятник. Проходя мимо него, я вижу родные имена и всегда поминаю их. Ведь недаром говорят, что душа жива, пока про неё помнят.

Всем односельчанам желаю здоровья, жизненной стойкости и оптимизма, достатка в доме и самое главное – мира.

М. ЕЛАГИНА,
художественный руководитель Новобачатского СДК.